בס"ד

כסלו התשס"ט


בהצלחה רבה !





שם: ______________

ענה על 5 מתוך 6 שאלות. סמן את האות של התשובה הנכונה בכל שאלה
1. מהו הסדר הנכון בלידת בני יעקב בפרשתנו?   
1) ראובן שמעון לוי יהודה יששכר זבולון דן נפתלי גד אשר יוסף
2) ראובן שמעון לוי דן נפתלי יהודה גד אשר יששכר זבולון יוסף
3) ראובן שמעון לוי יהודה דן נפתלי גד אשר יששכר זבולון יוסף
4) ראובן שמעון לוי יהודה יוסף דן נפתלי גד אשר יששכר זבולון.
2. "ויפגע במקום". באיזה מקום מדובר?
1) באר שבע
2) הר המוריה
3) הר סיני
4) חברון.
3.  מדוע בכה יעקב כאשר נפגש עם רחל בפעם הראשונה?

1) שראה ברוח הקדש שאין רחל נכנסת עימו לקבורה
2) שבא בידיים ריקניות
3) ראה ברוח הקדש שהוא יגרום למותה 
4) תשובות א'  וב' נכונות
5) כל התשובות נכונות.
4. מדוע מסרה רחל את הסימנים שהיו בינה לבין יעקב ללאה?
1) רצתה שלאה תתחתן עם יעקב ראשון כי היא הבכורה
2) שלאה לא תתבייש
3) ראתה ברוח הקודש שהיא תוליד פחות בנים מלאה
4) שלא יתבייש לבן אביה ברגע שיתפסוהו ברמאותו.

5. "הפעם אודה" מדוע דווקא הפעם? 

1) כיוון שהודה יהודה במעשה תמר
2) שזכתה להוליד בן אחד יותר מֵחֶלְקָהּ בלידת י"ב השבטים
3) כיון שיצא מיהודה מלך המשיח שעתיד לגאול גאולה שלמה
4) כיוון שהיא נתנה לרחל את הדודאים וְשִׂמְחָה אותה.
6. בזכות מה זכתה רחל להיפקד? 
1) בזכות התפילה שלה
2) בזכות צניעות שהיתה בה
3) בזכות שמסרה סימנים לאחותה כדי שלא תכלם
4) בזכות שהתפלל יעקב עבורה.

שאלת בונוס על הרמב"ן:   
לפי הרמב"ן מה באמת רצתה רחל מיעקב, ומה לבסוף גרם לה' לפקוד אותה?  
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